Lundi 23 Mars         Les problèmes de Luc
	Problème n°1 :

          Un fermier a récolté aujourd’hui 720 L de lait grâce à ses 40 vaches.

Combien de litre de lait donne une vache par jour environ ? 

Et en une semaine combien de litres de lait seront récoltés par le fermier ? 


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°1



	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°1 :

	Problème n°2 :

Une classe par en classe de mer à Merlimont. Ils arrivent sur le site le lundi midi et repartent le vendredi matin.  La classe est composée de 26 enfants dont 12 filles. Le  gîte n’a que des chambres de 4 lits.

Combien de chambres seront utilisées pour les garçons ? et combien pour les filles ?  

Et combien de repas prendront-ils sur place ? 


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°2


	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°2 :




